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             ATA Nº. 2775-003-2021 SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 15 DE JANEIRO DE 2021.         

Aos quinze dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e um, às 19h30, na Sala Fernando 

Ferrari, sob a presença do Excelentíssimo Presidente Walter Renato Menezes, e a presença dos 

demais Vereadores, Artêmio Dias Diniz (PT), Eduardo Serdotti (PTB), Enio Dias Barcellos (PT), 

Everson Moraes Gonçalves (MDB), Fábio Polenz Parnov (MDB), Graziela Marafiga Kaus (PT), 

Hielderson Alves Panciera (DEM), José Cláudio Moura Alves (PTB) e Maikel Ribas Marconato 

(PSB). Totalizando DEZ O NÚMERO DE VEREADORES PRESENTES. O Presidente deu 

início a presente Sessão Ordinária, solicitando ao Ver. Eduardo que faça a leitura de um trecho da 

Bíblia Sagrada. Após o Presidente solicita ao Secretário Ver. Hielderson que faça a leitura do 

expediente recebido.  Recebido do Poder Executivo PL nº. 003/2021 que autoriza abertura de crédito 

adicional especial no valor de R$ 754.397,00 na Lei Orçamentária Anual; PL nº. 004/2021 que 

autoriza o Poder Executivo a contratar temporariamente em caráter excepcional 01 Farmacêutico; PL 

nº. 005/2021 que autoriza o Poder Executivo a contratar temporariamente em caráter excepcional 02 

auxiliares de Agente Administrativo; PL nº. 006/2021 que autoriza o Poder Executivo a contratar 

emergencialmente em caráter temporário e excepcional 01 Agente Redutor de Danos a Saúde; PL nº. 

007/2021 que autoriza abertura de crédito adicional especial no valor de R$ 1.415.673,88 na Lei 

Orçamentária Anual; PL nº. 008/2021 que autoriza o Poder Executivo a contratar emergencialmente 

em caráter temporário e excepcional 01 Agente Fiscal de Vigilância Ambiental; PL nº. 009/2021 que 

autoriza abertura de crédito adicional especial no valor de R$ 177.854,61; recebido do Poder 

Legislativo Portaria nº. 005/2021 que concede 30 dias de férias ao Servidor Giovani Pedroso, a 

contar de 18/01/2021; Portaria nº. 006/2021 que concede 10 dias de licença prêmio a Servidora 

Rosangela Gabbi, a contar de 01/02/2021; Portaria nº. 007/2021 que concede 30 dias de férias ao 

Servidor Luiz Felipe Teixeira, a contar de 18/01/2021; recebido do Ver. Maikel Pedido de 

Providências, que a Administração Municipal, através do setor competente, providencie a roçada e 

limpeza da área verde, localizada na Rua Reinoldo Militz, no bairro Maturino de Oliveira Bello, ao 

lado da Escola Municipal Carlos Guilherme Lampert; recebido do Ver. Maikel Pedido de 

Providências, que a Administração Municipal, através da Secretaria de Obras, providencie o conserto 

de iluminação pública, na Rua Ministro Xavier da Rocha, no Bairro Maturino Bello, em frente à casa 

número 1.460; Na Avenida Walter Jobim, em frente à Gráfica Stylla; Também na Rua Armindo 

Roos, no bairro Oliveira em frente a casa número 612; recebido do Ver. Fábio Pedido de 

Providências, que a Administração Municipal, através da Secretaria Municipal de Planejamento, 

elabore um projeto de construção de uma pracinha de brinquedos para as crianças nos fundos do ESF 

3 e ao lado da academia de ginástica ao ar livre; recebido do Ver. Maikel Indicação, que a 

Administração Municipal, através do Setor Competente, juntamente com a Associação Comercial e 

Industrial (ACI), crie ou siga os moldes de um sistema já existente em outras cidades, cedendo os 

canteiros da Avenida Walter Jobim, entorno da Praça Crescêncio Pereira e demais ruas que possuam 

canteiros. Possibilitando desta forma que os comerciantes e empresários locais, através deste sistema, 
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sejam contemplados com a adoção dos canteiros, podendo estes, fazer a propaganda de suas 

empresas e em contrapartida manter o local limpo e embelezado; recebido do Ver. Everson 

Indicação, que seja estudado pela Secretaria de Planejamento a possibilidade de padronizar a 

colocação de bicicletários nos prédios públicos de nossa cidade. Devido ao pedido de licença do 

cargo de Vereador, do Ver. Bruno, o Presidente procedeu à convocação do 1º suplente de Vereador 

do PTB Vandir Pregardier Weber, tendo o mesmo apresentado a documentação exigida junto à 

contabilidade, o Presidente passa ao ato de posse e solicita ao Sr. Vandir, que preste o juramento: 

“Prometo cumprir a Constituição Federal, Constituição Estadual e Lei Orgânica Municipal, observar 

as Leis e desempenhar o mandato que me foi confiado e trabalhar pelo progresso do município e bem 

estar de seu povo”, o Presidente declara empossado no cargo de Vereador o Sr. Vandir Weber. Após 

o Presidente coloca em discussão e votação a Ata nº. 2774, não havendo manifestações é aprovada 

por unanimidade. Matérias dos Senhores e Senhora Vereadora, Pedido de Providências nº. 

17930 do Ver. Maikel, que a Administração Municipal, através do setor competente, providencie a 

roçada e limpeza da área verde, localizada na Rua Reinoldo Militz, no bairro Maturino de Oliveira 

Bello, ao lado da Escola Municipal Carlos Guilherme Lampert, fala que “participou de uma reunião 

com os moradores do Loteamento Oliveirão, e os mesmos solicitaram a roçada do local, assim como 

do campo de futebol, fala que fez o pedido diretamente a Prefeita, e o problema do campo de futebol 

foi resolvido, mas não o da área externa, o Vereador solicita que este pedido seja atendido em todo 

seu contexto”, a matéria é aprovada por unanimidade. Pedido de Providências nº. 17931 do Ver. 

Maikel, que a Administração Municipal, através da Secretaria de Obras, providencie o conserto de 

iluminação pública, na Rua Ministro Xavier da Rocha, no Bairro Maturino Bello, em frente à casa 

número 1.460; Na Avenida Walter Jobim, em frente à Gráfica Stylla; Também na Rua Armindo 

Roos, no bairro Oliveira em frente a casa número 612, fala que “durante a campanha viu diversas 

lâmpadas queimadas, foram mais de 20 lâmpadas, em 2017 foi instituída a Lei de contribuição da 

iluminação pública, com isso não é aceitável um número tão grande de lâmpadas queimadas”. Com a 

palavra Ver. Walter fala que “esta é uma das grandes preocupações da Administração, quando a 

Prefeita assumiu o governo, entendeu que ações deveriam ser tomadas, hoje estamos instalando 

lâmpadas de melhor qualidade, isto tem um custo maior para a Administração, mas estas lâmpadas 

atingem uma luminosidade 5 vezes mais que as comuns, além de uma economia de 70%, quando 

conseguirmos a instalação de todo o município, a conta do município vai ter uma grande economia”, 

a matéria é aprovada por unanimidade. Pedido de Providências nº. 17939 do Ver. Fábio, que a 

Administração Municipal, através da Secretaria Municipal de Planejamento, elabore um projeto de 

construção de uma pracinha de brinquedos para as crianças nos fundos do ESF 3 e ao lado da 

academia de ginástica ao ar livre, fala que “o Bairro Nova Alemanha não tem uma área de lazer para 

as crianças, fala que toda a área que fica aos fundos do hospital e do necrotério, é uma área pública 

que pode receber uma pracinha para as crianças, certamente não terá grandes custos”, a matéria é 

aprovada por unanimidade. Indicação nº. 17932 do Ver. Maikel, que a Administração Municipal, 

através do Setor Competente, juntamente com a Associação Comercial e Industrial (ACI), crie ou 

siga os moldes de um sistema já existente em outras cidades, cedendo os canteiros da Avenida 
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Walter Jobim, entorno da Praça Crescêncio Pereira e demais ruas que possuam canteiros. 

Possibilitando desta forma que os comerciantes e empresários locais, através deste sistema, sejam 

contemplados com a adoção dos canteiros, podendo estes, fazer a propaganda de suas empresas e em 

contrapartida manter o local limpo e embelezado, fala que “em outras cidades já existe esta questão, 

fala que conversou com o Presidente da ACI, que ficou de lhe conseguir um molde de como se faz 

em Santa Maria, e quais os protocolos para que isto aconteça, fala que esta situação beneficia a 

Administração, que não mais precisará se preocupar com o corte da grama e embelezamento dos 

canteiros”, a matéria é aprovada por unanimidade. Indicação nº. 17935 do Ver. Everson, que seja 

estudado pela Secretaria de Planejamento a possibilidade de padronizar a colocação de bicicletários 

nos prédios públicos de nossa cidade, fala que “percebeu a deficiência de bicicletários nos órgãos 

públicos e lugares públicos, tendo onde deixar as bicicletas, muitas pessoas vão começar a se 

deslocar com sua bicicleta, fala que segundo uma pesquisa, durante a pandemia a bicicleta cresceu 

118%, faltou bicicleta para vender nas lojas”, a matéria é aprovada por unanimidade. Após o 

Presidente Baixa para as Comissões o seguinte: PL nº. 003/2021, PL nº. 004/2021, PL nº. 005/2021, 

PL nº. 006/2021, PL nº. 007/2021, PL nº. 008/2021, PL nº. 009/2021, Emenda Modificativa ao PL 

nº. 006/2021. Ordem do Dia, o Presidente solicita das comissões os pareceres ao PL nº. 156/2020 

que autoriza o Poder Executivo a contratar temporariamente em caráter excepcional 15 monitores, 

com pareceres favoráveis o projeto vai à discussão, não havendo manifestações vai à votação e 

aprovado por unanimidade. O Presidente solicita das comissões os pareceres ao PL nº. 157/2020 que 

altera a denominação do cargo de Coordenador do NASF, criado pela Lei nº. 2775, substitui o seu 

anexo único, com pareceres favoráveis o projeto vai a discussão, não havendo manifestações vai a 

votação e aprovado por unanimidade. O Presidente solicita das comissões os pareceres ao PL nº. 

003/2021 que autoriza abertura de crédito adicional especial no valor de R$ 754.397,00 na Lei 

Orçamentária Anual, com pareceres favoráveis o projeto vai à discussão, não havendo manifestações 

vai à votação e aprovado por unanimidade. O Presidente solicita das comissões os pareceres ao PL 

nº. 004/2021 que autoriza o Poder Executivo a contratar temporariamente em caráter excepcional 01 

Farmacêutico, com pareceres favoráveis o projeto vai à discussão, não havendo manifestações vai à 

votação e aprovado por unanimidade. O Presidente solicita das comissões os pareceres ao PL nº. 

005/2021 que autoriza o Poder Executivo a contratar temporariamente em caráter excepcional 02 

auxiliares de Agente Administrativo, com pareceres favoráveis o projeto vai à discussão, não 

havendo manifestações o projeto vai à votação e aprovado por unanimidade. O Presidente solicita 

das comissões os pareceres ao PL nº. 006/2021 que autoriza o Poder Executivo a contratar 

emergencialmente em caráter temporário e excepcional 01 Agente Redutor de Danos a Saúde, 

conjuntamente com a emenda apresentada, como pareceres favoráveis vão à discussão, com a 

palavra Ver. Hielderson, fala que “apresentou a emenda, porque no artigo do projeto que fala sobre a 

forma de contratação, está constando que serão recrutados candidatos inscritos no processo seletivo 

simplificado nº. 013/2020, fala que apesar de termos parecer favorável, acredita não ser correta esta 

forma, pelo fato que este processo seletivo foi realizado para cargo de Auxiliar de Agente 

Administrativo, as atribuições e salários dos cargos são diferentes, fala que desta forma entende não 
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ser correta”, o projeto vai a votação conjuntamente com a emenda apresentada e aprovado por 

unanimidade. O Presidente solicita das comissões os pareceres ao PL nº. 007/2021 que autoriza 

abertura de crédito adicional especial no valor de R$ 1.415.673,88 na Lei Orçamentária Anual, com 

pareceres favoráveis o projeto vai à discussão, não havendo manifestações vai à votação e aprovado 

por unanimidade. O Presidente solicita das comissões os pareceres ao PL nº. 008/2021 que autoriza 

o Poder Executivo a contratar emergencialmente em caráter temporário e excepcional 01 Agente 

Fiscal de Vigilância Ambiental, com pareceres favoráveis o projeto vai à discussão, não havendo 

manifestações vai à votação e aprovado por unanimidade.  O Presidente solicita das comissões os 

pareceres ao PL nº. 009/2021 que autoriza abertura de crédito adicional especial no valor de R$ 

177.854,61, com pareceres favoráveis o projeto vai à discussão, não havendo manifestações vai à 

votação e aprovado por unanimidade. Comissão Representativa fica com a seguinte composição: 

Vereadores Walter, Everson, Hielderson, José Cláudio, Enio e Eduardo. Não havendo nada mais a 

tratar, encerro a presente Sessão Ordinária, e convoco os Senhores Vereadores e Senhora Vereadora 

para a Sessão Ordinária do dia 18 de fevereiro, às 19h00, na Sala Fernando Ferrari. E para constar foi 

degravada a presente Ata, que eu Giovani D’ Avila Pedroso Agente 

Legislativo.....................................redigi e após discutida e aprovada vem assinada pelo Secretário 

Ver. Hielderson Alves Panciera.............................................. e o Presidente Ver. Walter Renato 

Menezes............................................................. 

 

 


